
ЗВІТ 
 

Депутата Дрогобицької міської ради сьомого скликання  

Олега Балога за 2019 рік. 
(у відповідності статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 

статті 61 Регламенту Дрогобицької міської ради).  
 

Округ № 16 який я представляю перелічує наступні вулиці: м.Дрогобич 

– вул. А.Шептицького, вул. В.Великого, 2, вул. В.Чорновола, вул. Д.Бурка, 

вул. І.Верхратського, вул. І.Чмоли, вул. П.Карманського, вул. Різдвяна, вул. 

Чехова, вул. П.Сагайдачного: 2–34, 36–36 к.2, 38, 40, 42, 44, 46–48 к.2, 52, 54, 

56, 58, 62, 64, 66–70, 74–86. 
 

Моя діяльність була спрямована на захист інтересів громадян, 

виконання доручень виборців у межах наділених мені депутатських 

повноважень. 

Систематично сприяв у вирішенні невідкладних та важливих 

питань своїх виборців. У зв’язку з чим мною було подано депутатські 

звернення, подаю інформацію по основних питаннях, а саме:  

 Надання інформації для належного виконання депутатських повноважень, 

а саме, рішення Дрогобицької міської ради від 20 грудня 2018 № 1487 

«Про міський бюджет м. Дрогобича на 2019 рік», (Належним чином 

завірені), додаток № 7 (Перелік місцевих (регіональних) програм, які 

фінансуватимуться за рахунок коштів міського бюджету м. Дрогобича у 

2019 році) до рішення Дрогобицької  міської ради від 20 грудня 2018 № 

1487, (Належним чином завірені), рішення Дрогобицької міської ради від 

27 грудня 2018 № 1545 «Про затвердження Програми сприяння 

виконанню рішень судів і інших виконавчих документів та сплати 

судового збору», (Належним чином завірені), додаток до рішення 

Дрогобицької міської ради від 27 грудня 2018 №  1545 (програма), 

(Належним чином завірені). 

 Звернення до Начальника Головного управління Держпраці у Львівській 

області з приводу порушення законодавства праці в частині 

недотримання процедури притягнення до дисциплінарної 

відповідальності працівників Департаменту міського господарства 

Дрогобицької міської ради. 

 Звернення щодо виконання робіт в 2019 році на виконання і вимогу 

доручень виборців округу № 16 розпуску та відновлення електроенергії 

на вулиці А.Шептицького, буд. №18 місто Дрогобич. 

 Звернення щодо скерування  коштів передбачені у загальному фонді 

міського бюджету м. Дрогобича на 2019 рік на виконання депутатських 

запитів та звернень Комунальному підприємству Дрогобицької міської 

ради «ЖЕО» для повного цільового використання з метою здійснення 

ремонту внутрібудинкового освітлення в будинку № 2 по вулиці 

Володимира Великого у місті Дрогобичі Львівської області. 

 Звернення щодо отримання інформації задля об’єктивного та повного 

виконання представницьких інтересів територіальної громади, діяльності 



та повноваження депутата місцевої ради, надання для ознайомлення 

штатний розпис, оклади по штатному розпису – КП "Комбінат міського 

господарства", КП "Управління капітального будівництва", КП 

"Управитель ЖЕО", КП "Дрогобицький ринок", КП 

"Дрогобичтеплоенерго", КП "Туристично-інформаційний центр 

м.Дрогобича", КУ "Інститут міста Дрогобич", КП "Муніципальна Варта", 

КП "Дрогобицька лазня", КП "Кредо", ДКП "Екран", Муніципальна ФК 

"Галичина", КП «Дрогобичводоканал». 

 Звернення щодо надання одноразової матеріальної допомоги 

малозабезпеченим громадянам та  інвалідам м.Дрогобича. 

 Звернення щодо отримання інформації задля об’єктивного та повного 

виконання представницьких інтересів територіальної громади, діяльності 

та повноваження депутата місцевої ради, а саме, копії протоколів 

засідання постійної комісії ради з питань регулювання земельних 

відносин Дрогобицької міської ради з 31.08.2017 по 14.02.2019 роки 

належним чином завірені. 

 Звернення щодо виділення коштів передбачені у загальному фонді 

міського бюджету м. Дрогобича на 2019 рік, для виконання депутатських 

запитів та звернень – Дрогобицькій ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1 імені Івана 

Франка, для придбання матеріалів, які необхідні для ремонтних робіт. 

 Звернення щодо сприяння у відновленні вуличного освітлення по вулиці 

Цвинтерній у місті Дрогобичі. 

 Звернення щодо вирішення проблеми у місті Дрогобичі з утилізації та 

переробки ТПВ. На 46 сесії сьомого скликання, яка відбулася 

28.02.2019 р. надали можливість науковцю та представнику «Індра 

Сайєнтіфік Юкрейн» виступити в розминці для інформування 

депутатського корпусу і громадськості щодо можливості 

використання означених технологій по переробці ТПВ (сміття) у місті 

Дрогобичі. Ліквідації стихійних сміттєзвалищ. 
 Звернення щодо об’єктивного та повного розгляду на Постійній комісії 

ради з питань регулювання земельних відносин, щодо сприяння та 

реалізації прав громадян у виділенні та надання земельних ділянок та 

інше, надати для ознайомлення заяви ГО  «Асоціація учасників АТО – 

забудовників м.Дрогобич» від 24.01.2019 р., щодо поділу земельної 

ділянки на вул.Самбірська, 3. 

 Звернення щодо порушення законодавства України зі сторони окремих 

керівників міста та КП «КМГ», відновлення прав мешканців Дрогобича. 

 Звернення в правоохоронні органи щодо порушення законодавства 

України зі сторони окремих керівників міста та КП «КМГ». 

 Звернення щодо виконання вимог доручень виборців будинку № 31 вул. 

Чорновола, Округ № 16 провести невідкладні роботи з відновлення 

означених в заявах проблемних питань. 

 Звернення щодо порушення прав людини, в частині незаконного 

втручання у вентиляцію будинку, при самовільному проектуванні та 

виконанні робіт вентиляції яким порушено ряд законів, а саме, норми 



ДБН В. 2.5-67, ДБН В. 2.2-15-2005, ДБН В. 2.2 -9-2009, ДБН В. 1.1-7-

2002, СНіП 2.01.01-82, та інші нормативно правові акти. 

 Звернення стосовно встановленого факту, що на протязі тривалого часу, 

працівники КП  «КМГ» не виконують свої функціональні обов’язки на 

окрузі №16. 

 Звернення (ВЕТО) стосовно недопущення порушення закону при 

вирішенні питань щодо земельної ділянки по вул. Самбірській, 3 в 

місті Дрогобичі. Зупинити в порядку частини четвертої статті 59 

Закону України від 21 травня 1997 року № 280/97-ВР «Про місцеве 

самоврядування в Україні» незаконне Рішення Дрогобицької міської 

ради Львівської області яке було прийнято 06 червня 2019 року на 

пленарному засіданні LII сесії Дрогобицької міської ради Львівської 

області «Про надання згоди на виготовлення технічної документації з 

землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок". Внести 

його на повторний розгляд ради з вищевказаними зауваженнями. 

 Звернення з метою забезпечення інтересів територіальної громади міста 

Дрогобича та Стебника, клопотав у виділені коштів передбачені у 

загальному фонді міського бюджету м. Дрогобича на 2019 рік, для 

виконання депутатських запитів та звернень – Стебницькій ЗОШ № 18 по 

підготовці школи до 2019-2020 навчального року, для придбання садово – 

господарського інвентарю. 

 Звернення щодо порушення законодавства України зі сторони КП 

«КМГ», небезпеки життю і здоров’ю людей. Зобов’язати Департамент 

міського господарства усунути порушення останніми, щодо 

несанкціонованого встановлення сміттєвого майданчика на вулиці 

Чорновола, тим самим відновити порушення прав людей. Доручити 

виконавцям КП «КМГ» в найкоротші терміни, виконати дії щодо 

усунення незаконно встановлених контейнерів для зберігання ТПВ поряд 

з дитячим садочком № 27 «Віночок» та житлових будинків №№ 19, 21 по 

вулиці Чорновола. 

 Звернення про некомпетентність очільників органів місцевого 

самоврядування Дрогобича, що призвела до трагічної події щодо 

обвалу під’їзду багатоквартирного будинку по вул..Грушевського, 

101, в місті Дрогобичі. Неспроможності організувати та вибудувати 

належну систему забезпечення життєдіяльності міста, охорони життя 

та здоров’я членів територіальної громади міста Дрогобича в 

звичайних умовах побутового мешкання. Створення безпечного для 

життя та здоров’я Дрогобичан середовища, виключення 

елементарних ризиків, пов’язаних з інфраструктурою міста – 

первинне завдання місцевого самоврядування як такого. 

 Звернення стосовно запобігання аварійної ситуації будинку і відведення 

загрози здоров’ю життю мешканців будинку № 31 вул.Чорновола. 

 Звернення щодо формування бюджету на 2020 рік стосовно покращення 

інфраструктури даного виборчого округу та розвитку міста Дрогобича в 

цілому. 



 Звернення щодо кронування дерев за адресою вул..Шептицького та 

В.Великого. 

Разом з тим щомісячно проводив виїзні засідання, зустрічі з виборцями 

округу №16. Цікавився проблемами, які турбують мешканців, обговорював 

можливості як найкраще їх вирішити. Після чого звертався до виконавчої 

гілки влади з депутатськими зверненнями, як в усній так і в письмовій 

формі.  

Як депутат долучився до написання мікропроектів «Придбання 

обладнання для дитячих майданчиків у кварталі багатоповерхової житлової 

забудови, навчальних закладів по округу № 16». 

Проводив систематичний огляд та утримував у належному стані  

обладнання на дитячих майданчиках, округу № 16.  

За сприяння депутата працівниками газової служби проведено 

безкоштовне встановлення газових лічильників в будинку №2 В.Великого. 

За сприяння депутата працівниками КП «ЖЕО» в багатоповерховому 

будинку проведені роботи щодо встановленню нових внутрішніх, а також 

окремо зовнішніх світильників з світлодіодними LED лампи. 

На прохання мешканців Дрогобича, на вулиці В. Чорновола проведено 

капітальний ремонт доріг та тротуарів, який було розпочато в 2018 році. 

Відтак, в 2018-2019р. на вимогу депутата відновлено дорожнє покриття, 

замощено пішохідні доріжки з двох сторін бруківкою, нанесено пластикову 

дорожню розмітку, облаштовано пішохідні переходи, встановленні світові 

дорожні знаки. 

На прохання мешканців вулиці Шептицького, 18 у 2019 році завершено 

розпуск електроенергії. Відновлено оплату за постачання електроенергії 

споживачам за діючими тарифами для населення, які проживають в 

житлових будинках.  

У 2019 році отримав найвищу нагороду у вигляді письмової Подяки від 

мешканців округу № 16.  
 

Вважаю, що створення комфортних умов проживання – наша спільна 

турбота і як депутат дбаю не тільки про свій округ, а й про все місто.  

У зв’язку з тим щомісячно провожу зустрічі зі своїми виборцями та  

виборцями інших округів. На дошках оголошень в будинках висвітлюю 

інформацію про виконану роботу та інше. 

Запроваджував та активно брав участь у будівництві та відновлені 

дитячих майданчиків, а також толоках по благоустрою округу № 16. 
 

Стосовно виконання повноважень депутата в Дрогобицькій міській раді: 
 

Брав активну участь у всіх сесійних засіданнях Дрогобицької міської 

ради, при цьому систематично з сесійної  трибуни озвучую проблемні 

питання та можливості їх вирішення. Наголошував і застерігав міського 

голову та депутатський корпус, щодо недопущення порушення при прийняті 

рішення під час голосування. 



Провадив активну діяльність в засіданні постійної комісії ради з питань 

регулювання земельних відносин, ретельно вивчав усі питання, які 

розглядалися на комісії. Постійно виконував обов’язки члена цієї комісії. 

Подавав свої зауваження та пропозиції, інформуючи членів комісії про діюче 

законодавство, яке обов’язкове для прийняття правомірного та законного 

рішення. 

Окрім цього приймав участь у спільних засіданнях постійних комісій. 

Висловлював свої застереження та інформував присутніх про вимоги 

виборців даного округу. 

Як депутат офіційно представляю виборців свого виборчого округу та 

інтереси територіальної громади в місцевих органах виконавчої влади, 

Дрогобицької міської ради, підприємствах, установах і організаціях 

незалежно від форми власності з питань, що належать до відання 

Дрогобицької міської ради. 

Беру участь у загальних зборах громадян за місцем проживання, 

засіданнях органів самоорганізації населення, що проводяться в межах 

території мого виборчого округу. 

Порушую перед органами і організаціями, перед відповідними 

органами, організаціями та їх посадовими особами, а також керівниками 

правоохоронних та контролюючих органів питання, що зачіпають інтереси 

виборців, та вимагати їх вирішення. 

Вимагаю усунення порушень законності і встановлення правового 

порядку. 

Живу за принципом відповідальність розпочинається з мене. А тому 

своє завдання, як депутат міської ради, вбачаю саме в тому, щоб  всебічно 

сприяти вирішенню  життєвих проблем мешканців Дрогобича. Знаю, що 

впевненість, чітка мета, та підтримка мешканців допоможуть мені і надалі 

працювати активно в цьому напрямку.  
 

Щорічно як депутат Дрогобицької міської ради в березні – травні 

місяці проводив свій звіт в залах Дрогобицького районного народного дому, 

та/або в Будинку Вчителя. Окрім цього систематично інформую виборців про 

свою діяльність в Інтернет мережі на власній сторінці ФБ з подачею 

фото/відео фіксації. 

12 березня в Україні запроваджено карантин через спалах у світі 

пандемії короновірусу. Таке рішення було прийнято Постановою Кабінету 

Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України 

коронавірусу COVID-19». Оскільки даною постановою було обмежено 

пересування людей та перебування їх в громадських місцях, проведення всіх 

масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, 

рекламних та інших) заходів, я вимушений перенести заплановану зустріч 

(звіт) з виборцями на іншу дату, а саме, по завершенню карантину. 

З повагою, 

10 червня 2020 р. 

Депутат Дрогобицької міської ради      Балог О.Б. 



 


